

拜登又摔跟头又撞头

白宫说“没事”，选民担忧其高龄

美国总统拜登又一次摔倒了，这次，是在众目睽睽之下。更倒霉的是，他之后下直升机又撞到了头。

据BBC6月2日报道，当地时间6月1日，拜登在科罗拉多州美国空军学院的毕业典礼上给学生颁发毕业证书时，摔了个大跟头。

当时，他已经在台上站了约一个半小时，跟每位毕业生逐一握手。他准备离开舞台时，突然摔倒，现场传出一阵惊呼声。

视频显示，拜登摔倒后，曾试图自己站起来，但没有成功，最后，在一名空军官员和两名特工的帮助下，他重新站了起来。随后，他指向身体后方，似乎在说那里有什么东西。

白宫新闻发布会称，拜登在舞台上移动时，被一个黑色沙袋绊倒了。据说这个沙袋是用来支撑他的提词器的，此前在多个场合拜登都被拍到偷看小抄或者提词器。

拜登摔倒后没有接受任何提问，回到了直升机上。白宫新闻秘书卡琳·让·皮埃尔称，总统先生感觉“完全没问题”，登上直升机时，脸上还闪过“灿烂的笑容”。

然而不幸的是，拜登下机时又



拜登又一次当众摔倒 视觉中国供图

出了状况。

据俄罗斯卫星通讯社6月2日报道，拜登乘坐直升机从科罗拉多州返回白宫，直升机降落在白宫草坪上，他在下机时撞到了头。

白宫记者团的消息称：“他在下直升机时，撞到了机门。”

现年80岁的拜登是美国历史上最年长的总统，他4月25日正式宣布谋求连任。如果胜选，拜登开启第二个总统任期时已82岁。按照英国广播公司的说法，不少批评人

士认为拜登的年龄已不适合连任总统。近期有民调显示，多数美国选民担忧其高龄。

另据美联社报道，拜登多次被人拍到不慎摔倒，包括在登上“空军一号”总统专机舷梯时，以及在家乡特拉华州骑自行车准备下车时。拜登最近一次例行体检是在今年2月，当时白宫医生凯文·奥康纳说，拜登“仍然是健康、有活力的80岁男性”，“可以胜任总统工作”。

据极目新闻、新华社

武契奇会见科索沃当局领导人

塞尔维亚总统亚历山大·武契奇与科索沃当局领导人维约萨·奥斯马尼1日就科索沃紧张局势短暂会面。

在德国总理奥拉夫·朔尔茨、法国总统埃马纽埃尔·马克龙和欧洲联盟外交与安全政策高级代表何塞普·博雷利参与下，武契奇与奥斯马尼在欧洲政治共同体领导人会议间隙短暂会面。第二届欧洲政治共同体领导人会议1日在摩尔多瓦布尔博阿克举行。

武契奇没有就会面情况发表言论。法国和德国领导人呼吁缓和科索沃当前危机，重新举行科索沃地方选举。

武契奇表示，4座城镇“所谓的”当进行行政长官应离开，同时科索沃当局应撤出特警。“塞尔维亚将尽一切努力缓和紧张局势。”武

契奇说，“他们（塞族民众）的意愿非常坚决，他们要求撤走特警。”

奥斯马尼称，有可能重新举行选举，但条件是塞尔维亚方面停止鼓励科索沃塞族抵制选举。

4月23日，科索沃北部4座城镇举行地方选举，当地占人口多数的塞族居民予以抵制。在投票率不足3.5%的情况下，行政长官均由阿尔巴尼亚族人当选。

5月26日，科索沃当局派遣特警强行护送阿族当选长官上任，触发与塞族居民的冲突。美国、英国、法国、意大利和德国谴责科索沃当局派警察强行护送阿族当选长官上任的做法，敦促科索沃当局立即让步，给局势降温。欧盟也呼吁塞尔维亚与科索沃对话以缓和局势。

据新华社

波音“星际客机”飞船首次载人试飞推迟

美国波音公司和美国国家航空航天局1日说，波音“星际客机”飞船首次载人试飞因技术原因推迟。

波音商业载人航天计划项目经理马克·纳皮在1日举行的记者会上说，技术人员上周检查时发现两处问题，波音总裁兼首席执行官戴夫·卡尔霍恩1日上午在高管会议上决定暂停“星际客机”首次载人试飞的准备，将着手解决问题。

波音原计划7月21日在首次载人试飞中将两名航天员送入国际空间站，这一进度已远落后于波音最初设想。至于能否在今年解决问题并实现首次载人试飞，纳皮认为“可行”，但没有提及具体时间。

纳皮说，“星际客机”上缠绕在缆线外的保护带所用材料可燃，目前考虑的解决方案不是全

部替换，而是在关键部分再缠上一层更为安全的材料。另一个问题是，“星际客机”降落伞系统中的伞绳强度未满足安全标准。

美国航天局商业载人航天计划项目经理史蒂夫·斯蒂克说，存在问题的缆线保护带在“星际客机”2022年那次不载人试飞中已经使用。

纳皮说，这些问题本应更早发现。

“星际客机”于2019年12月首次不载人试飞，未能进入预定轨道，被迫取消前往国际空间站的计划。软件缺陷被认为是首飞失利的主要原因。此后，原定2021年8月进行的第二次不载人试飞由于火箭推进系统故障推迟。“星际客机”2022年完成第二次不载人试飞，从国际空间站返回地球。

据新华社

西藏人大常委会原副主任纪国刚被捕

西藏自治区人大常委会原党组成员、副主任纪国刚涉嫌受贿、国有公司人员滥用职权一案，由国家监察委员会调查终结，移送检察机关审查起诉。日前，最高人

民检察院依法以涉嫌受贿罪、国有公司人员滥用职权罪对纪国刚作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

据新华社

女博士与导师有不当关系？两高校调查

近日，网传某大学女博士生苏某介入导师婚姻，导师带其发高水平论文，“许多论文都给她共同一作的位置，其中甚至包括一篇Nature”。

有网友发视频称，该女生在博士毕业答辩时被另一教授当场怒怼“顾老师一定会给你安排在高校工作。”爆料还称，该女博士已经拿到四川大学副教授教职。

6月2日下午，四川大学高分子科学与工程学院一名工作人员回复称，苏某只是进入公示名单，没有正式入职。按该学院招聘流

程，要正式入职该学院，苏某需要先取得博士学位，之后再走相关入职流程。“我们现在确定，她还没入职，不是我们学院的人。”

6月2日，华南理工大学针对此事通报，称顾老师已于2023年2月调离，不再是该校教师。四川大学通报称，将根据调查结果依规依纪依法严肃处理。

6月2日，四川省教育厅一名工作人员表示，已经将此事反馈给学校，学校正在核查，如果属实肯定要作出回应。

综合九派新闻、澎湃新闻等

第103次！美国国会再调债务上限

美国国会参议院1日晚通过一项关于联邦政府债务上限和预算的法案，这是自二战结束以来美国国会第103次调整债务上限。目前美国联邦债务规模约为31.46万亿美元，占其国内生产总值比例已超过120%，相当于每个美国人负债9.4万亿美元。

继众议院通过后，参议院当天以63票赞成、36票反对的结果通过该法案。法案暂缓债务上限生效至2025年年初，并对2024财年和

2025财年的开支进行限制。

债务上限是美国国会为联邦政府设定的为履行已产生的支付义务而举债的最高额度。美国政府今年1月19日已触及31.4万亿美元债务上限。据美国国会相关部门统计，仅2001年以来，国会就调整过20次。

美国政府自20世纪80年代起大量举债。1985年，美国从净债权国变为净债务国，此后债务规模不断攀升。美国彼得·彼得森基金会

首席执行官迈克尔·彼得森指出，联邦债务不断累积是两党在财政问题上多次“不负责任”的结果。

1976年至今，美国已因债务上限问题发生过约20次或长或短的政府“停摆”。《金融时报》首席经济评论员马丁·沃尔夫指出，美国两党制造的荒诞闹剧严重冲击美国信誉。这样的闹剧反复上演，使美国债务问题导致金融系统崩溃的可能性大增，会对全球经济造成巨大冲击。

据新华社

美军人工智能被曝抗命“干掉”操控员

美国空军一名高级官员日前披露，在一次模拟演练中，美军人工智能(AI)系统抗命，为达成目标竟然“干掉”了无人机操控员。

据美国商业内幕网站和英国《卫报》网站等媒体1日报道，美国空军人工智能测试和行动计划主管官员塔克·汉密尔顿5月24日在英国皇家航空学会主办的一次未来空战主题会议上介绍，在一次模

拟演练中，人工智能系统操控无人机搜寻和瞄准敌方地空导弹系统，如果摧毁目标，就会得分。

然而，为了达成目标，人工智能“采用了难以想象的策略”。“系统开始意识到，虽然它确认了威胁（目标），人类操控员有时会告诉它不要摧毁威胁。然而，摧毁威胁就会得分。所以，它怎么干？它干掉了操控员，因为操控员阻止它达成目的。”

美军后续给人工智能下达明确指令：“杀害操控员这样不对。如果这么做，就会丢分。”人工智能转而

采取迂回策略，“摧毁操控员用来与无人机联系的通信塔”。

然而，美国空军发言人表示，“没有举行过任何这类人工智能无人机模拟演练”，汉密尔顿的发言“看似被断章取义”，美军仍然坚持“符合伦理道德、负责任地使用人工智能技术”。

2020年，人工智能在美军举行的5次模拟空战中，都操控F-16战胜人类飞行员。去年，人工智能首次操控真实F-16战机试飞成功。美国空军2021年披露，美国不仅把人工智能技术用于演练，而且已投入实战运用。

据新华社

贵
俭以养德 杜绝浪费

馈
大地馈赠 拒绝浪费

中华老字号 中国文明网

分类广告 刊登热线: 025-84783581, 13675161757
地址: 洪武北路55号置地广场1806室

遗失
青果体育遗失装修押金单一张, 装修押金贰仟元整, 收据号3635343, 声明作废。
遗失 江宁区一家人土菜馆公章, 声明作废。
遗失 南京化学工业园区干部职工保健工作办公室遗失公章、法人章、财务章各一枚, 声明作废, 寻回后不再使用。

征婚交友
广告热线: 025-84783581
♥女离59岁, 有房, 退休, 貌好, 寻找收入稳定的有缘人。13605142308

南京零距离老牌婚介
免费注册! 84649365
新街口中山南路230号安瑞大厦709
春之恋婚介, 免费注册15366016052

天天出彩

体彩7位数(23082期)			体彩排列3(23143期)				
中奖号码: 7752554	投注方式	本地中奖注数	每注奖金	中奖号码: 848	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
一等奖 0注	0注	0元	0元	直选 1551注	1040元	直选 2882注	346元
二等奖 0注	0注	0元	0元	组选3 0注	173元	组选6 0注	173元
体彩7星彩(23062期)			体彩排列5(23143期)				
中奖号码: 626929+5	投注方式	本地中奖注数	每注奖金	中奖号码: 84852	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
一等奖 0注	0注	0元	0元	一等奖 44注	100000元	二等奖 0注	0元